
6月④w【うちモニ】Cフルーツヨーグルト（A）/C甘さすっきりヨーグルト（B）　 アンケートまとめ
九州共同開発商品

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください【必須】（AB合計）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 83 234 265 200 109 22 913

割合 9.1% 25.6% 29.0% 21.9% 11.9% 2.4% 100.0%

Ｑ２.お届け品は1⼈当たり何回で⾷べきりましたか。 〈例〉2⼈で1度に⾷べきった場合は2回【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

4回 19.3% 31.6% 34.7% 35.5% 42.2% 31.8% 33.5%

3回 33.7% 24.8% 21.9% 27.0% 33.0% 18.2% 26.1%

5回以上 26.5% 26.1% 25.3% 22.0% 14.7% 27.3% 23.7%

2回 19.3% 14.5% 16.6% 14.5% 10.1% 22.7% 15.2%

1回 1.2% 3.0% 1.5% 1.0% 0.0% 0.0% 1.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.お届け品を利⽤したことがありますか︖【必須】AB別あり

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった 59.0% 57.3% 50.6% 29.5% 23.9% 36.4% 44.9%

利⽤したことがないが、商品は知っている 25.3% 27.8% 33.2% 44.5% 39.4% 50.0% 34.7%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 10.8% 9.8% 12.8% 19.0% 27.5% 13.6% 15.0%

今も利⽤することがある 4.8% 5.1% 3.4% 7.0% 9.2% 0.0% 5.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ４.お届け品は450gです。量についてお聞きします。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうど良い 81.9% 85.9% 80.0% 82.5% 78.9% 81.8% 82.1%

やや多い 12.0% 10.7% 11.3% 12.0% 11.9% 18.2% 11.6%

やや少ない 3.6% 1.7% 6.4% 2.5% 5.5% 0.0% 3.8%

多い 2.4% 1.3% 2.3% 3.0% 3.7% 0.0% 2.3%

少ない 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７.お届け品の味や使い勝手も含めて「総合評価」を教えてください。【必須】AB別あり

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 57.8% 42.7% 40.4% 43.0% 34.9% 13.6% 41.8%

やや良い 32.5% 41.0% 41.9% 37.5% 43.1% 54.5% 40.3%

どちらでもない 6.0% 12.0% 12.5% 16.0% 13.8% 27.3% 13.0%

やや悪い 2.4% 3.8% 5.3% 2.5% 6.4% 4.5% 4.2%

悪い 1.2% 0.4% 0.0% 1.0% 1.8% 0.0% 0.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１０.お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えてください。【必須】AB別あり

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

1カ月に1回くらい注文したい 32.5% 32.5% 30.6% 33.0% 29.4% 13.6% 31.2%

利⽤しない 15.7% 17.9% 19.6% 20.5% 30.3% 40.9% 20.8%

上記以外の頻度で利⽤したい 20.5% 20.5% 19.2% 19.5% 17.4% 18.2% 19.5%

2週間に1回くらい注文したい 18.1% 15.4% 16.6% 12.5% 7.3% 4.5% 14.1%

2カ月に1回くらい注文したい 13.3% 11.1% 12.8% 11.5% 11.0% 22.7% 12.2%

ほぼ毎週注文したい 0.0% 2.6% 1.1% 3.0% 4.6% 0.0% 2.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１1.〜お届け品はリニューアル予定です。改善に向けて、ご意⾒をお聞きします。〜お届け品の⾷感(口あたり)について教えてください。【必須】AB別あり

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今のままで良い 56.6% 65.8% 71.3% 73.5% 72.5% 68.2% 69.1%

少しなめらかな⽅が良い 13.3% 14.1% 9.4% 13.0% 13.8% 13.6% 12.4%

少し固い⽅が良い 21.7% 13.7% 12.1% 8.0% 8.3% 18.2% 12.2%

もっとなめらかな⽅が良い 7.2% 3.8% 4.9% 4.5% 5.5% 0.0% 4.7%

もっと固い⽅が良い 1.2% 2.6% 2.3% 1.0% 0.0% 0.0% 1.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１３.お届け品の甘さについて教えてください。【必須】AB別あり

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今のままで良い 68.7% 66.2% 64.2% 62.0% 57.8% 40.9% 63.3%

少し甘さを控えてほしい 14.5% 16.2% 22.6% 24.5% 21.1% 40.9% 20.9%

もっと甘さを控えてほしい 7.2% 9.0% 7.9% 10.0% 15.6% 18.2% 9.7%

少し甘いほうが良い 8.4% 7.7% 4.2% 3.5% 5.5% 0.0% 5.4%

もっと甘い⽅が良い 1.2% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１4.お届け品の酸味について教えてください。【必須】AB別あり

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今のままでよい 84.3% 82.9% 83.0% 79.0% 83.5% 86.4% 82.4%

少し酸味がほしい 9.6% 7.3% 12.5% 16.0% 14.7% 13.6% 11.9%

少し酸味を控えてほしい 4.8% 6.0% 2.3% 3.0% 0.9% 0.0% 3.4%

もっと酸味がほしい 0.0% 2.6% 1.5% 2.0% 0.9% 0.0% 1.6%

もっと酸味を控えてほしい 1.2% 1.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１５.お届け品のパッケージについてお聞きします。【複数選択可　3つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

かわいい 33.7% 30.3% 29.1% 36.5% 32.1% 45.5% 32.2%

レトロでよい 30.1% 38.0% 32.8% 27.5% 19.3% 27.3% 31.0%

今のままで良い 22.9% 26.5% 22.6% 33.0% 27.5% 27.3% 26.6%

デザインが古い 14.5% 16.7% 21.1% 12.5% 15.6% 13.6% 16.6%

おいしそうなイメージがわく 18.1% 13.7% 10.9% 14.5% 18.3% 13.6% 14.0%

かわいくない 18.1% 13.7% 9.4% 9.5% 6.4% 4.5% 10.8%

おいしそうに感じない 6.0% 15.0% 13.2% 8.0% 8.3% 4.5% 11.1%

その他 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%
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Ｑ１7.〜お届け商品に限らず「ヨーグルト」についてお聞きします。〜家でヨーグルトをどれくらいの頻度で⾷べますか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

毎日 27.7% 31.6% 35.8% 38.0% 45.0% 68.2% 36.4%

週に３回程度 26.5% 26.1% 24.2% 24.5% 24.8% 18.2% 24.9%

週に２回程度 13.3% 19.7% 14.3% 12.0% 11.9% 0.0% 14.5%

週に1回 14.5% 7.3% 10.9% 6.5% 6.4% 9.1% 8.8%

1カ月に１回程度 6.0% 6.0% 4.2% 10.0% 4.6% 0.0% 6.0%

2週間に1回程度 4.8% 3.8% 2.6% 2.5% 0.0% 0.0% 2.7%

⾷べない 2.4% 2.1% 2.6% 3.0% 1.8% 0.0% 2.4%

10日に1回程度 3.6% 2.1% 1.9% 2.0% 1.8% 0.0% 2.1%

その他 1.2% 1.3% 3.4% 1.5% 3.7% 4.5% 2.3%

Ｑ１８.ヨーグルトはいつ⾷べますか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

朝⾷ 63.9% 66.2% 63.8% 56.0% 50.5% 63.6% 61.1%

⾷後のデザート 12.0% 16.7% 10.6% 20.5% 22.0% 4.5% 15.7%

おやつ 15.7% 9.4% 16.6% 10.5% 11.9% 18.2% 12.8%

夜⾷ 2.4% 3.0% 5.7% 5.5% 2.8% 4.5% 4.3%

料理や手作りデザートに使⽤ 1.2% 1.3% 0.4% 1.5% 6.4% 0.0% 1.6%

その他 4.8% 3.4% 3.0% 6.0% 6.4% 9.1% 4.5%

Ｑ１９.ヨーグルトを購入する際はどんな点を重視しますか。【複数選択可　4つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

価格 53.0% 54.7% 49.1% 44.5% 37.6% 31.8% 48.1%

無糖タイプ 36.1% 44.0% 44.5% 51.0% 55.0% 45.5% 46.3%

なめらかタイプ 36.1% 32.9% 26.4% 30.5% 33.9% 40.9% 31.1%

腸内改善 9.6% 17.5% 23.4% 22.5% 23.9% 18.2% 20.4%

⼤容量の取り分けて⾷べるタイプ 13.3% 17.1% 18.9% 19.0% 22.9% 22.7% 18.5%

⾷べきりサイズ（複数個入り） 22.9% 18.8% 19.6% 15.5% 11.0% 18.2% 17.7%

生乳１００％ 19.3% 12.8% 13.2% 14.0% 6.4% 13.6% 13.0%

低糖タイプ 10.8% 7.7% 12.1% 17.5% 16.5% 4.5% 12.4%

加糖タイプ 14.5% 14.1% 14.7% 10.5% 4.6% 4.5% 12.2%

脂肪ゼロ 4.8% 6.0% 6.4% 13.5% 15.6% 13.6% 9.0%

免疫⼒向上 4.8% 6.0% 11.3% 10.5% 7.3% 18.2% 8.9%

果肉入り 15.7% 6.4% 7.5% 9.0% 9.2% 9.1% 8.5%

ブランド 7.2% 9.0% 6.4% 8.5% 9.2% 4.5% 7.9%

⾷べきりサイズのカップ（1個） 6.0% 6.0% 10.6% 7.0% 7.3% 9.1% 7.8%

低脂肪 4.8% 3.4% 6.4% 11.5% 11.9% 9.1% 7.3%

ハードタイプ 7.2% 9.8% 8.7% 4.0% 4.6% 9.1% 7.3%

高タンパク 2.4% 7.3% 10.2% 8.0% 1.8% 0.0% 7.0%

カルシウム強化 6.0% 7.7% 5.7% 5.0% 5.5% 13.6% 6.2%

鉄分入り 6.0% 9.4% 3.8% 4.5% 0.0% 0.0% 5.0%

ドリンクタイプ 2.4% 5.1% 3.0% 8.0% 7.3% 0.0% 5.0%

カロリー 1.2% 1.3% 2.3% 4.5% 11.0% 0.0% 3.4%

クチコミ 0.0% 3.4% 1.9% 2.0% 1.8% 0.0% 2.1%

パッケージ 1.2% 0.9% 0.4% 1.0% 0.9% 0.0% 0.8%

広告（TVなど） 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

その他 1.2% 3.4% 3.4% 3.5% 4.6% 0.0% 3.3%

Ｑ２０.健康(腸内改善等)を意識して、ヨーグルトを⾷べていますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

意識してほぼ毎日⾷べる 19.3% 20.9% 28.3% 31.5% 39.4% 59.1% 28.4%

多少意識して時々⾷べる 32.5% 31.6% 27.2% 24.0% 25.7% 13.6% 27.6%

意識して時々⾷べる 16.9% 22.6% 25.3% 20.5% 22.0% 13.6% 22.1%

全く意識しないが時々⾷べる 10.8% 9.0% 5.3% 9.0% 3.7% 0.0% 7.2%

多少意識してほぼ毎日⾷べる 8.4% 5.6% 5.3% 5.0% 6.4% 9.1% 5.8%

意識しているがヨーグルトを⾷べない 3.6% 3.0% 2.3% 5.0% 1.8% 4.5% 3.2%

多少意識しているがヨーグルトを⾷べない 4.8% 4.7% 3.4% 1.5% 0.0% 0.0% 3.0%

全く意識しないがほぼ毎日⾷べる 3.6% 2.6% 3.0% 3.5% 0.9% 0.0% 2.7%

総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q２１．家で⾷べるヨーグルトはどこで購入していますか。【複数選択可　2つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 73.5% 76.9% 72.8% 67.0% 56.0% 54.5% 70.2%

生協のカタログ 19.3% 33.8% 29.4% 33.5% 33.0% 18.2% 30.7%

ドラッグストア 26.5% 25.6% 25.3% 21.5% 21.1% 27.3% 24.2%

ディスカウントストア 16.9% 20.1% 16.2% 12.0% 14.7% 22.7% 16.3%

生協のお店 8.4% 6.8% 7.9% 11.5% 14.7% 22.7% 9.6%

手作りヨーグルト 4.8% 5.1% 6.8% 6.5% 9.2% 18.2% 6.7%

コンビニ 3.6% 3.0% 3.8% 5.0% 1.8% 0.0% 3.5%

購入しない 1.2% 0.4% 0.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.9%

ネット通販 0.0% 0.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2%

その他 0.0% 1.3% 1.5% 0.5% 4.6% 0.0% 1.4%

 Q２２．ヨーグルトはどのようにして⾷べますか。おすすめの⾷べ⽅があれば教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

フルーツをトッピングする 30.1% 43.6% 39.6% 44.5% 52.3% 63.6% 42.9%

何も加えずそのまま⾷べる 51.8% 38.0% 49.4% 38.0% 33.9% 36.4% 42.1%

蜂蜜や砂糖を加える 33.7% 42.7% 31.3% 28.0% 20.2% 13.6% 32.0%

シリアルと一緒に⾷べる 18.1% 23.9% 23.0% 21.0% 17.4% 13.6% 21.5%

フルーツソースをかける 13.3% 9.8% 13.6% 14.5% 11.0% 4.5% 12.3%

手作りデザートや料理に使⽤する 1.2% 11.1% 10.2% 9.0% 8.3% 18.2% 9.3%

スムージーにする 3.6% 8.1% 4.2% 5.5% 4.6% 0.0% 5.4%

ナッツをトッピングする 4.8% 5.6% 4.2% 5.0% 6.4% 0.0% 4.9%

その他 10.8% 12.8% 14.0% 14.0% 17.4% 4.5% 13.6%

Q２３．フルーツヨーグルトに入っていてほしい果肉を教えてください。【複数選択可　3つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

桃 47.0% 47.0% 39.6% 47.0% 40.4% 36.4% 43.8%

いちご 47.0% 41.9% 37.4% 31.5% 23.9% 27.3% 36.3%

ブルーベリー 27.7% 26.1% 35.5% 40.5% 42.2% 36.4% 34.3%

パイン 28.9% 35.5% 29.4% 33.0% 34.9% 31.8% 32.4%

アロエ 20.5% 25.6% 32.1% 21.0% 22.9% 22.7% 25.6%

ナタデココ 19.3% 25.6% 26.4% 16.0% 15.6% 13.6% 21.7%

マンゴー 20.5% 18.4% 15.5% 24.5% 17.4% 9.1% 18.7%

キウイ 8.4% 12.0% 16.6% 17.0% 22.9% 22.7% 15.7%

柑橘（みかん） 14.5% 13.2% 13.6% 16.5% 11.0% 22.7% 14.1%

りんご 18.1% 16.2% 9.1% 14.0% 11.9% 36.4% 13.8%

バナナ 13.3% 6.0% 9.1% 5.5% 10.1% 9.1% 8.0%

ラズベリー 2.4% 5.1% 8.3% 6.5% 11.0% 13.6% 7.0%

ぶどう 4.8% 7.7% 6.0% 5.5% 6.4% 4.5% 6.2%

パッションフルーツ 1.2% 3.8% 5.3% 3.0% 2.8% 0.0% 3.6%

メロン 2.4% 2.1% 3.0% 1.5% 5.5% 0.0% 2.6%

レモン 0.0% 3.0% 1.1% 3.5% 3.7% 4.5% 2.4%

梨 0.0% 2.1% 0.8% 3.0% 0.9% 0.0% 1.5%

すもも 1.2% 1.7% 1.1% 1.5% 1.8% 0.0% 1.4%

その他 0.0% 1.7% 1.1% 1.5% 0.0% 4.5% 1.2%

36.4%

24.9%

14.5%

8.8%

6.0%

2.7%

2.4%

2.1%

2.3%

毎日

週に３回程度

週に２回程度

週に1回

1カ月に１回程度

2週間に1回程度

⾷べない

10日に1回程度

その他

Ｑ１7.〜お届け商品に限らず「ヨーグルト」についてお聞きします。〜家でヨーグルトをどれくらいの頻度で⾷べますか︖【必
須】

61.1%

15.7%

12.8%

4.3%

1.6%

4.5%

朝⾷

⾷後のデザート

おやつ

夜⾷

料理や手作りデ
ザートに使⽤

その他

Ｑ１８.ヨーグルトはいつ⾷べますか︖

28.4%

27.6%

22.1%

7.2%

5.8%

3.2%

3.0%

2.7%

意識してほぼ毎日⾷べる

多少意識して時々⾷べる

意識して時々⾷べる

全く意識しないが時々⾷べる

多少意識してほぼ毎日⾷べる

意識しているがヨーグルトを⾷べない

多少意識しているがヨーグルトを⾷べない

全く意識しないがほぼ毎日⾷べる

Ｑ２０.健康(腸内改善等)を意識して、ヨーグルトを⾷べていますか。【必須】

48.1%

46.3%

31.1%

20.4%

18.5%

17.7%

13.0%

12.4%

12.2%

9.0%

8.9%

8.5%

7.9%

7.8%

7.3%

7.3%

7.0%

6.2%

5.0%

5.0%

3.4%

2.1%

0.8%

0.2%

3.3%

価格

無糖タイプ

なめらかタイプ

腸内改善

⼤容量の取り分けて⾷べるタイプ

⾷べきりサイズ（複数個入り）

生乳１００％

低糖タイプ

加糖タイプ

脂肪ゼロ

免疫⼒向上

果肉入り

ブランド

⾷べきりサイズのカップ（1個）

低脂肪

ハードタイプ

高タンパク

カルシウム強化

鉄分入り

ドリンクタイプ

カロリー

クチコミ

パッケージ

広告（TVなど）

その他

Ｑ１９.ヨーグルトを購入する際はどんな点を重視しますか。【複数選択可 4つまで】

70.2%

30.7%

24.2%

16.3%

9.6%

6.7%

3.5%

0.9%

0.2%

1.4%

スーパー

生協のカタログ

ドラッグストア

ディスカウントストア

生協のお店

手作りヨーグルト

コンビニ

購入しない

ネット通販

その他

Q２１．家で⾷べるヨーグルトはどこで購入していますか。【複数選択可 2つまで】

42.9%

42.1%

32.0%

21.5%

12.3%

9.3%

5.4%

4.9%

13.6%

フルーツをトッピングする

何も加えずそのまま⾷べる

蜂蜜や砂糖を加える

シリアルと一緒に⾷べる

フルーツソースをかける

手作りデザートや料理に使⽤する

スムージーにする

ナッツをトッピングする

その他

Q２２．ヨーグルトはどのようにして⾷べますか。おすすめの⾷べ⽅があれば教えてください。

43.8%

36.3%

34.3%

32.4%

25.6%

21.7%

18.7%

15.7%

14.1%

13.8%

8.0%

7.0%

6.2%

3.6%

2.6%

2.4%

1.5%

1.4%

1.2%

桃

いちご

ブルーベリー

パイン

アロエ

ナタデココ

マンゴー

キウイ

柑橘（みかん）

りんご

バナナ

ラズベリー

ぶどう

パッションフルーツ

メロン

レモン

梨

すもも

その他

Q２３．フルーツヨーグルトに入っていてほしい果肉を教えてください。【複数選択可 3つまで】


